
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procès-verbal 

Assemblée Générale du 06/09/2024 



 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU COMITÉ DE LA VIENNE 

Jaunay-Marigny 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Présents : 
- Les Membres du Comité Directeur du Comité de la Vienne de Tennis de Table 

- 20 clubs représentant 77 voix  

 

Invités : 
- Camille GARNIER, salariée comité 

- Kevan POUSSET, salarié comité 

- Simon TARDIEU, salarié comité 

- Mr VIDAL Maurice, représentant de la Fédération 

- Mr PALISSE Phillipe, Vice-Président de la Ligue  

 

 

Excusés : 
- Le Président de la Fédération Française de Tennis de Table, Monsieur ERB Gilles, qui est représenté par Mr 

VIDAL Maurice, 

- La Vice-Présidente du Conseil Départemental, Mme GUITTET Pascale, 

- Le Président de la Ligue Nouvelle-Aquitaine, Mr MARCHAND Daniel, 

- Le conseiller d’animation sportive de la Direction Régionale de la Jeunesse et des Sports, Mr COTINAUD 

Manuel 

- Mme COGNET Christelle, Conseillère Technique Ligue du territoire nord, 

 

 

Le président, Christian GENDRAUD ouvre la séance à 19h00. 

 

MOT DU PRÉSIDENT 

 
Remerciements au club de Futuro Val Vert TT pour l’accueil. 

Remerciements aux anciens membres du comité ainsi qu’aux nouveaux qui nous ont rejoint. 

 

Validation du procès-verbal de l’assemblée générale de septembre 2023. (unanimité, 77 voix / 77) 

 

 



 
 

BILAN 
 

La dernière assemblée générale élective a eu lieu en juin 2024, le bilan moral reste donc inchangé. Le président du 

comité, Mr GENDRAUD Christian préfère nous parler de l’avenir.  

 

Reprise des visites de club pour la saison 2024/2025. 

 

Le 3 septembre 2024 a eu lieu la première réunion comité avec les nouveaux élus →affectation des commissions de 

chacun (voir InfoPing n°62) 

 

Finances : 

 

Déficit de 10 000€ qui n’inquiète pas. Les fonds propres sont identiques à ceux d’il y a 8 ans.  

Ce déficit s’explique par :  

- La baisse importante des subventions 

- Gratuité des formations dans le département 

- Augmentation des indemnités d’arbitrage 

- Achat de 200 Phryges pour les jeunes du département 

- Achat de 4 tables pour la Caravane des Sports 

- Maintien de la dotation pour les 2 challenges 

 

Rappel que l’argent reçu suite au décès de Jean Claude a été reversée aux jeunes sur l’olympiade.  

 

 

Sportif :  

 

- État d’esprit des jeunes du département en amélioration sur les stages et compétitions (convivialité, 

politesse et respect de tous) 

- Volonté de se rapprocher des Comités Départementaux Handisports et Sport Adapté  

- Maintient de toutes nos compétitions 

- Réflexion pour créer une compétition réservée aux loisirs  

 

La réunion des Présidents aura lieu le 10 janvier 2025 à Naintré.  

 

 

POINT TRÉSORERIE PAR LA TRESORIERE MME CARRE DEBORAH 
 

 

- Présentation du compte de résultat 2023/2024.  

Approuvé à l’unanimité (77 voix / 77) 

 

- Présentation des nouveaux tarifs 2024/2025 

Approuvé à l’unanimité (77 voix / 77) 

 

- Présentation du budget prévisionnel 2024/2025 

Approuvé à l’unanimité (77 voix / 77) 

 

 

   

 



 
 

BILAN D’ACTIVITÉ PAR LES RESPONSABLES DE COMMISSIONS 
 

Présentation des élus et de leurs commissions et des salariés par Christian 

 

Interventions des personnalités : 

 

- Gilles Porel  – Représentant du Comité à la FFTT  / Trésorier du CDOS / Responsable Grand Prix Jeunes 
 
Le Grand Prix des Jeunes a évolué. Les clubs auront bientôt le nouveau règlement.  
Le CDOS propose différents services notamment le logiciel BasiCompta, très simple d’utilisation pour la 
comptabilité des clubs, le prêt de matériel, location de minibus, etc. Les informations sont disponicles sur leur 
site. 

 

- Stéphane POUSSET  – Responsable Critérium Fédéral : 
 
La date limite d’engagements est le 20 septembre pour la nationale et la régionale. La formule reste inchangée 
pour cette saison 

 
 

- Jean Marc MAÇON – Responsable de l’Open et des Finales par classement  
 
L’Open a lieu le dimanche 15 septembre à la salle de Nouaillé. Les clubs ont reçu les formulaires d’inscription 

 
 

- Jean Marie Pichard – Responsable de la Coupe de la Vienne  
 

Tout s'est bien déroulé pour la saison 2023/2024. Merci aux clubs 
 

 
- Didier Meurine  - Responsable des formations arbitrage 

 
Plusieurs formations sont organisées cette saison :   
AR :  7 sept 2024 et 26 oct 2024 
JA1 : 28 sept 2024 et 1 mars 2025 
Il y a aussi les parties pratiques à faire passer à ceux qui ont déjà la partie théorique 

 
 

- Pascal Engrand – Responsable du Championnat par équipes  
 

Le championnat reprend bientôt. Les inscriptions sont a renvoyer avant le 13 septembre à Fabrice Carré qui 
l’aide pour le lancement du championnat.  

 
 

- Stéphane Jean – Responsable de la communication 
 
Peu de clubs de la Vienne ont des sites internet et réseaux sociaux à jour. Aide à la création d’un site ou 
moyens de communication pour les clubs.  

 

 
Lecture du mot de Christelle Cognet CTL du territoire nord par Christian Gendraud.  
 
Intervention de Philippe Palisse qui souligne le manque de présence des clubs aux Assemblées de la Ligue 
Intervention de Maurice Vidal qui lit le mot de Gilles Erb président de la FFTT 



 
 

REMISE DES CHALLENGES DEPARTEMENTAUX 

 

Les challenges ont été remis par Philippe Palisse, Maurice Vidal et Christian Gendraud.  
Les résultats sont disponibles dans l’InfoPing n°62. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Levée de l’Assemblée Générale à 21h 

 

Pot de l’amitié offert par le club de Futuro Val Vert TT . 

 

Fait à Poitiers, le 20 septembre 2024 par Camille Garnier & Kévan Pousset 

 

La Secrétaire Générale 
Patricia BARDET 

 
Le Président 

Christian GENDRAUD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


